

Крамаров Савелий

20.10.92

**Савелий Крамаров
рассказывает о себе
анекдоты**

ИЗВЕСТНЫЙ АКТЕР
ЗАСТОЙНОЙ ЭПОХИ СА-
ВЕЛИЙ КРАМАРОВ НА-
ДОЛГО ПРОПИСАЛСЯ В
МОСКВЕ. Ему так понрави-
лось в новой России, что он
решил остаться здесь до де-
кабря. Недавно Савелий
принял участие в футболь-
ном матче между командами
«киношников» из «Кинотав-
ра» Марка Рудинштейна и
администрации города По-
дольска. Артисты победили,
получив в качестве приза
две огромные бутылки вод-
ки «Смирнофф». А Крама-
рову лично был презентован
и бюст Ильича, еще недав-
но украшавший зал местно-
го «Белого дома». Впечат-
ление у известного комика
от России прекрасное, люди
ему очень нравятся. Сам он,
несколько постаревший и
улыбающийся по-американ-
ски, выглядит все же до-
вольно знакомо — не успели
мы забыть еще своего лю-
бимца. В настоящее время
Савелий холост. Снялся у
Георгия Данелия в фильме
«Белый танец». Любит рас-
сказывать бородастые анек-
доты о самом себе. И не жа-
лует журналистов.

соб. Белорусск. - Минск - 1992. - 20 стр.